## 人生有何意义



## 人生有何意义 下载链接1

著者:胡适

出版者:东方出版中心

出版时间:2007-8

装帧:平装

isbn:9787801867193

本书是胡适的散文作品集,内容分为胡适与文化、胡适与政治、胡适与自由和胡适与学生四个部分。通过"胡适与文化",你可以看到一个国学功底无比深厚、经史典故信手拈来,同时又能跳出故纸堆、清醒地思索"信心与反省"的学者胡适;通过"胡适与政治",你能够感受到一个对于政局时事有着天生敏感热忱与深刻见地的政论家胡适;通过"胡适与自由",你能看到一个甘愿为了自由付出一切、忘我地为了自由振臂高呼的斗士胡适;而通过"胡适与学生",你又能体会到一个关心爱护青年成长、语重心长、推心置腹的长者胡适。

## 作者介绍:

胡适,(1891—1962),字适之,安徽绩溪人。中国现代学者,新文化运动的领袖人物之一。1910年赴美留学,1914年获康奈尔大学文学学士学位后,又去哥伦比亚大学攻读哲学,师从实用主义哲学家J.杜威,深受其影响。1917年获博士学位回国,任北京大学教授。曾参加陈独秀主编的《新青年》编辑部,提出白话文与文学革命。1917年发表《文学改良刍议》,极大地冲击了中国的传统文学观念。1932年创办《独立评论》。1938—1942年出任驻美国大使。1946年任北京大学校长。1949年赴美定居。1957年出任台湾当局驻联合国代表。1958年出任台湾"中央研究院"院长直至1962年去世。一生著述丰富,在学术界影响极大。主要著作有《中国哲学史大纲》《尝试集》《胡适文存》《戴东原的哲学》《白话文学史》《淮南王书》《中国古代思想小史》《说儒》

目求:
人生有何意义_下载链接1_
标签
胡适
文学
散文
人生有何意义
文化
中国文学
自我
生活,只能不停勇敢地往前走
评论
鲁迅还是胡适?慵懒的时候读胡适能找回人生的意义,自傲自私時读鲁迅能静下来清醒看世界。

《中国新文学运动小史》等。

信开花!
 获得很多启发。

<sup>&</sup>quot;我们今日所受的苦痛,都是我们这个民族努力不够的当然结果",比起战争,和平善后是更困难的事情。过度乐观会是未来苦闷悲观的主要心理因素。将来全靠自己,你得懂得

2013004自由 小心
·
 写的太好了,一百年前的思想家,特别是问题与主义,很多观点都非常有见解

## 书评

叔本华:生命是一团欲望,欲望不能满足便痛苦,满足便无聊,人生就在痛苦和无聊间摇摆。我所认为的人生意义应该是快乐的。 很多时候,我都认为,我的人生意义就是达到最后的生命目标,或者生命某个阶段的标。但,臆想一下自己达到目标后的心态和永远都无法触及想要到达的…	

人为什么活着?这个问题,相信大部分人都问过自己,活着问过别人。特别是在迷茫、 失落的时候。有的人想明白了,悟道了,也有的人想了一辈子也想不明白。 我们这代人是比较畸形的一代人,从小接受的教育告诉我们要崇尚科学,打破迷信,但 是家庭却拜神求佛,两边好不热闹,随着岁...

这本书颠覆了我对中国近代史的基本态度,胡适先生是真学者,是真知识分子,是真大师,是真大家。有济世之宏愿,有经国之德才,青年应该多读胡适先生的书,踏踏实实做学问,踏踏实实为中国的自由民主事业做力所能及的贡献,避免仅发愤青的言论,不踏实做事

虽说文无第一,每个人喜好不同,但是评论一个天上一个地下的差别也不免让人心生疑窦,谁是NC,谁哗众取众,谁是理智评论,谁观点可取?本书是胡适演讲稿和一些散文的集合,名为《人生有何意义》,有人说看完了也没看到胡适给出什么答案,还有人赞同,真不知这些人是怎样看书的! ...

人生有何意义——聊聊胡适

聊人生?聊胡适?可不敢,只不过看了一本《人生有何意义》和听了一期罗辑思维的节目就敢阔论胡适先生,妄议人生之意义,无胆量也。但是仅就这些知识,一叶知秋,我自觉足以了解胡适先生一生思想中的精华及他老人家之所推崇。 说起胡适,这名字当代大...

看完这本书,要写书评的时候,突然觉得有些无从下手。书不能说不好,从文笔上,旁

征博引,博古通今,学贯中外;思想上,也入木三分,振聋发聩。胡适先生不愧为一代文坛巨匠,其作品的确令人钦佩。但是,任一本书,任一个作者,都有对应的时代特征 ,而作者所处的时代和我们当前...

胡适 94个笔记 ◆ 人生有何意义 >>

我细读来书,终觉得你不免作茧自缚。你自己去寻出一个本不成问题的问题,"人生有 何意义?"其实这个问题是容易解答的。人生的意义全是各人自己寻出来、造出来的:高尚,卑劣,清贵,污浊,有用,无用……全靠自己的作为。生命本身不过...

第一次看胡适先生的书,也是第一本了解民国时期知识分子的书。书中收录的是胡适先 生在各时期所做的文章和讲演稿,跨越了先生的大半人生,虽是拼凑成书但是有很多启 发。非常赞同胡适先生关于人生观的"正确树立",以及要如何通过科学角度拥有独立 思考、辩证思考的能力。并且,...

40/100

【读书感受】看了胡适的这本书,才明白为什么鲁迅说用笔杆子拯救中国。在当时的年 代,虽然国家破败,但是国人开始觉醒,一批批的文学有志青年办报出书,种种先进思 想百花齐放。通过这种方式,有的针砭时弊,有的维护就有思想,有的提倡新革命,有 的痛批忘本……不过有理...

《人生有何意义》是胡适的演讲集,分为"人生有何意义""为什么读书""青年人的 苦闷""不老不朽"四章。这本书从现在看来有些东西是老生长谈了,但是考虑到这是 一百年前产生的文字,一个人的思想一百年之后还没有落后,可见其先进了。 书摘如下: 人生就算是做梦,也要做一个...

关于人生有何意义这个终极问题,胡适先生给出的答案是: "人的存在本是无意义的,于一草一木并无区别。人生的意义不在于何以有生,而在于 自己怎样生活。活一日便有一日的意义,做一事便添一事的意义。真理无穷,趣味无穷,进步快活也无穷尽。"觉得胡适是十分懂年轻人的,且…

本想吐槽整本书都完全没有正面回答书名的问题啊!仔细一想可能第一段就解答了一切。虽然说起来应当是见仁见智,但是居然也无法反驳……-

生命本没有意义,你要能给他什么意义,他就有什么意义。与其终日冥想人生有何意义,不如试用此生做点有意义的事。——胡适最受启发的是
花了近一天时间,看了看胡适的书籍,还在知乎上看了下,嗯,原来我记忆里是很单一的民国大师,简单粗暴的一碎片记忆。不过知道也就知道了,想想对自己有益的—目前自己认为对自己很有用的。《天下没有白费的努力》 摘抄1,堕落的方式很多,总括起来,约有这两大类:第一是
我承认,对处于思想混沌期的我来说,书名有莫大的吸引力。人生有何意义,我也问过几个周围的人,不过好像没什么答案,我自己亦不知。此书较薄,读来极快,无责任猜测胡适先生应该是王荆公的粉丝吧,文中多次引用,激发了我去寻着这一脉络继续拜读的想法,四书五经这些老祖宗留
人生的意义何在?就如同哲学的终极问题—"我是谁?我从哪来?我到哪去?"一样,我们从出生后,有了自我意识,或已经成人了,都要追问的问题。《孟子》提出,"达则兼济天下,穷则独善其身",所谓"达"就是发展得好,官做得大,有权;或商业上成功,有钱。认为有权、有钱,…